

齐鲁晚报

TODAY

今日聊城

2012.10.25

星期四

齐鲁读者热线：96706 8451234

官方微博 <http://weibo.com/qlwbjrlc>

THE EMERALD CITY TO BUILD A HOUSE OF LOVE



挥毫泼墨书秋意，至臻墅境鉴翡翠

——记中国及山东省书法家协会会员翡翠城之行



10月21日，翡翠城营销中心纸墨飘香，现场洋溢着浓郁的欢快及文化氛围。山东省书法家协会会员，国家纪委委员、原山东省纪委书记谭德福；山东省书法家协会会会员，原山东省委常委、人大副主任何宗桂；山东省书法家协会会员、原山东省高级人民法院院长于培果；山东省书法家协会会员、原山东省民政厅副厅长李吉忠；中国书法家协会会员，原济南军区卫生部部长李式法等老干部、书法家一行，在翡翠城现场挥毫泼墨，尽显书法魅力。

书法家们，现场写就对联，祝福鑫鹏集团“鹏飞碧宇揽神州”

据悉，各位书法家本次在翡翠城主要展示的是毛笔书法，书法家们在了解了鑫鹏集团的发展和取得成就后，现场为鑫鹏集团书写了对联“鑫漫祥云迎新春 鹏飞碧宇览神州”，对鑫鹏集团的发展和对社会做出的贡献给予了很高的评价，更是通过对联对鑫鹏集团的未来和前景，寄予了厚望。



书法家一行参观翡翠城，感受到“不离繁华而获山林之怡”的意境

当日上午，书法家一行近距离的参观感受了翡翠城社区环境及叠墅产品，对翡翠城“一园两轴”一个4万平米西班牙主题公园，两条社区主景观轴线的高密度绿化及先进设计理念，赞不绝口，称赞翡翠城叠墅产品是当前低密度产品中的非凡臻品，目前在城区内屈指可数，具有极高的收藏价值。

翡翠城拥有的罕见高密度绿化景观，更是让每户每窗都能收视错落有致的园景，惬意生活由此开始。翡翠城，能让忙碌的生活中停下来，是适合找寻心灵宁静的港湾，在纯正的西班牙小镇意境中体验自由自在的墅境生活，筑造墅质高端生活方式，引领一座城市的高端生活气度。远离了闹市的喧嚣，时间仿佛在这里静止。

暖意洋洋的秋日下，书法家一行在翡翠城社区“淡巷浓街菊花香满地”的环境下，感受到这个社区自然而然形成的“不离繁华而获山林之怡”的居住意境。

贵宾专线 0635-5084567 / 5086789

开发商 / 翡翠金源泰房地产开发有限责任公司 项目地址 / 聊城市南环路南侧（原凤凰国际城）

接待中心 / 南环路与经二路交叉路口南行200米路东